



ВЕРХОВНИЙ СУД УКРАЇНИ

01043, м. Київ-43, вул. Пилота Орлика, 4

На № 312/0/55-15 від 04.11.2015

Буртник Христині
Foi+request-6798-da8fb932
@dostup.prawda.com.ua

Шановна пані Христино!

У Верховному Суді України (далі — Суд) розглянуто Ваш запит щодо надання публічної інформації стосовно друкованих видань, заснованих Судом. З цього приводу зазначаємо нижченаведене.

Відповідно до частини третьої статті 47 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» Суд має офіційний друкований орган, у якому публікуються матеріали судової практики Суду та інших судів загальної юрисдикції, матеріали з питань організації діяльності судів загальної юрисдикції та інші матеріали.

Офіційним друкованим органом Суду є щомісячний журнал «**Вісник Верховного Суду України**» (далі — «Вісник»; свідоцтво про державну реєстрацію серії КВ № 7710 від 12.08.2003). Двічі на рік Суд видає також збірник «**Рішення Верховного Суду України**» (далі — «Рішення»; свідоцтво про державну реєстрацію серії КВ № 7711 від 12.08.2003). Ці видання виходять друком і в 2015 році.

Крім того, Державним комітетом України у справах видавництва, поліграфії та книгорозповсюдження у 2003 році було зареєстровано низку спеціалізованих видань Суду:

- збірник «**Постанови Пленуму Верховного Суду України у кримінальних справах**»;
- збірник «**Постанови Пленуму Верховного Суду України у цивільних справах**»;
- збірник «**Постанови Пленуму Верховного Суду України**»;
- збірник «**Судова практика Верховного Суду України у цивільних справах**»;
- збірник «**Судова практика Верховного Суду України у кримінальних справах**»;
- збірник «**Судова практика Верховного Суду України у господарських справах**»;

Верховний Суд України

Українін діловодство і інформаційні технології

вих № 23 - 3867/0/8-15 від 09.11.2015



— збірник «Постанови Верховного Суду України та Вишого господарського суду України у господарських справах».

Із січня по жовтень 2015 року жодне з цих видань не видавалось.

У різні періоди Суд входив/входить до числа співзасновників низки періодичних друкованих видань юридичного профілю. З них у 2015 році друком вийшли такі:

— загальнонаціональний науково-практичний юридичний журнал «Право України»;

— науково-практичний юридичний журнал «Господарське судочинство. Судова практика у господарських справах»;

— науково-практичний журнал «Правові висновки Верховного Суду України»;

— науково-практичний юридичний журнал «Судова практика».

Окремих статей видатків для фінансування заснованих Судом періодичних друкованих видань у бюджеті Суду не передбачено. Відповідно до укладеного Судом з ТОВ «Видавництво «Істина» договору на виготовлення та розповсюдження офіційних друкованих видань «Вісник» та «Рішення» витрати на їх випуск (видавничі, поліграфічні, гонорар тощо) покладаються на видавця (ТОВ «Видавництво «Істина»).

Річні видатки на утримання та обслуговування обладнання, яке використовується відділом забезпечення видавничої діяльності управління забезпечення взаємодії із засобами масової інформації та видавничої діяльності у процесі видавничої діяльності Суду, у т.ч. й для підготовки і виготовлення оригінал-макетів «Вісника» та «Рішень», у середньому становили 30 тисяч гривень. Видатки на ці потреби у 2015 році затверджено в сумі 14 200 гривень.

З повагою

Заступник начальника управління
забезпечення взаємодії із засобами масової
інформації та видавничої діяльності —
начальник відділу видавничої діяльності

09. XI. 2015р

 А.Б. Бень